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Ersatzteilliste / Spare parts list/ Liste de pièces de rechange 

Masch. Nr.:  ab / from 0001 - 12 bis heute / up to now 

Jahrgang:  ab / from 07/2012 bis heute / up to now 

 

Baugruppen / Modules / Modules 
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1. Antriebseinheit / Drive unit / Ensemble propulsif 
 

 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 068103 Anbaugehäuse Attachment housing Boîte  

2 1 066499 Antriebsachse Drive shaft axle  Arbre de transmission  

3 2 068101 Antriebsrad Driving wheel Roue d'entraînement  
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1. Antriebseinheit / Drive unit / Ensemble propulsif 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

4 1 066071 Chassis Chassis Chassis  

5 1 068574 Anlaufscheibe Starter disc  Disque de démarrage WC12DU 

6 2 014815 Stoppmutter Stop nut  Ecrou d'arrêt  DIN 985 - M6 

7 2 060766 Federstecker Cotter Goupille ähnlich DIN 11024 

8 4 017769 Fächerscheibe Spring washer  Rondelle DIN 6798 A4,3 

9 1 065756 Getriebe Gear block Engrenage  

10 2 068105 Gleitlager Journal bearing Palier lisse  

11 1 068106 Griff Handle Manette  

12 2 014888 Splint Split-pin Goupille fendue  

13 1 068102 Lagerflansch links Bearing flange left Bride de coussinet à gauche  

14 1 066531 Lagerflansch rechts Bearing flange right Bride de coussinet à droite  

15 2 017558 Linsenflanschkopfschraube Tallow-drop bolt Vis à tête cylindrique bombée M6 x 25 

16 1 066497 Antriebsmotor Drive motor Moteur d’entraînement  

17 1 068250 O-Ring O-ring Joint torique 125 x 2,0 

18 3 068191 Paßfeder Parallel key Ressort d'ajustage DIN 6885 - A 5 x 5 x 25 

19 1 068195 Abdeckrohr Cap Capot  

20 1 066533 Motorwinkel Motor plate  Equerre moteur  

21 6 014861 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M10 

22 6 014860 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M8 

23 2 014859 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M6 

24 4 014858 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M5 

25 1 068298 Steuerleitung Control cable Ligne de commande  

26 1 068538 Stielhalterung links Handle bracket left Porte-manche à gauche  

27 1 068294 Stielhalterung rechts Handle bracket right Porte-manche à droite  

28 1 068100 Stecker 10-polig Plug 10-pole Fiche 10-pôle  

29 1 066532 Transportachse Transport axle  Arbre de transport  

30 2 068098 Transportrad Transport wheel Roues de transport  

31 2 016138 Gummipuffer Rubber stop Manchette en caoutchouc  

32 2 014829 Unterlegscheibe Washer Rondelle DIN 125-1 - B 15 

33 1 068186 Buchse 3-polig Bushing 3-pole Douille 3-pôle  

34 1 068187 Buchse 5-polig Bushing 5-pole Douille 5-pôle  

35 1 066498 Zahnriemen Drive belt Courroie dentée 475 - 5M - 15 

36 1 066534 Zahnriemenscheibe Belt pulley  Disque de courroie dentée  Z 21 - 5M 

37 4 014722 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M5 x 25 

38 6 018272 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 6912 - M6 x 12 

39 2 017561 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M5 x 12 

40 6 014734 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M8 x 20 

41 2 049654 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M10 x 25 

42 4 017743 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M4 x 16 

43 4 042368 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M10 x 40 

44 1 066075 Zusatzgewicht Additional weight Poids supplémentaire  

45 1 068570 Sterngriffschraube Star grip bolt Vis poignée-étoile  M10 x 45 

46 2 014932 Gummiplättchen Rubber sleeves 
Petite plaque en 
caoutchouc  
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2. Antriebsmotor / Drive motor / Moteur d’entraînement 
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2. Antriebsmotor / Drive motor / Moteur d’entraînement 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 068739 Läufer Edge runner coureur   230V 

2 1 068741 Polring Coil ring Anneau de pôle 230V 

3 2 068743 Blechschraube Metal bolt Vis à tôle HC3,9x70 

4 1 068744 Motorgehäuse Motor housing Boîtier  

5 2 068745 Kohlenhalterkappe Carbon brush holder cap 
Couvercle pour porte-
charbon  

6 2 068746 Blechschraube Metal bolt Vis à tôle HC3,9x9,5 

7 2 068747 Kohlebürste Carbon brush  Charbon 5x10x16 

8 2 068748 Kohlehalter Carbon brush holder Porte-charbon 5x10 

9 1 068749 Leiterplatte Printed circuit board  Carte imprimé 230V 

10 2 068750 Blechschraube Metal bolt Vis à tôle HC3,5x9,5 

11 1 068753 Luftleitring Air ring Anneau de guidage aérien  

14 2 068754 Litze Strand Cordon  

21 5 018759 Blechschraube Metal bolt Vis à tôle HC4,2x32 

22 1 018755 Lagerschild Bearing plate  Flasque  

23 1 068787 Rillenkugellager Ball bearing Roulement rainuré à billes 6000 2RSL C3 

24 1 017692 Sicherungsring Circlip Circlip 26/1,2 

25 1 068766 Nadelhülse Needle bush Douille d'aiguille HK0808 

26 3 068790 Kerbstift Cotter pin Goupille cannelée 4x10 

27 1 068756 Welle Shaft Axle Arbre  

28 1 067868 Rillenkugellager Ball bearing Roulement rainuré à billes 6000 2Z 

29 1 068782 Kegelrad Bevel gear Quille de roulette  

30 1 068757 Getriebegehäuse Gear block housing  Carter d'engenages  

31 1 068758 Hülse Socket Douille  

32 1 068783 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 0,7x8,5x9x1,5 

33 1 068762 Bolzen Gear shaft Roulement  

34 1 068759 Hülse Socket Douille  

35 1 068761 Getriebedichtung Gearing seal 
Bague d`isolation de 
l`engrenage  

36 1 068760 Deckel Cover  Couvercle  

37 1 068763 Spindel Spindle Arbre  

38 1 018091 Sicherungsring Circlip Circlip 35/1,5 

39 1 059058 Rillenkugellager Ball bearing Roulement rainuré à billes 6003 2RS 

40 1 014850 Sicherungsring Circlip Circlip 17/1 

41 1 068768 Blockierung Locking bar Jabotage  

43 1 015171 Nadelhülse Needle bush Douille d'aiguille HK0810 

47 2 068784 Litze Strand Cordon  

48 1 068789 Sprengring Circlip Circlip  

53 1 068764 Halteblech Supporting plate Tôle de support  

54 2 017663 Zahnscheibe Tooth lock washer Disque denté A4,3 

55 2 043851 Linsenschraube Binding head Vis à tête goutte-de-suif M4x10 
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2. Antriebsmotor / Drive motor / Moteur d’entraînement 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

56 1 068785 Rillenkugellager Ball bearing Roulement rainuré à billes 627 2RSL C3 

57 1 068767 Abdeckung Cover  Recouvrement  

58 1 068786 Scheibe Washer Disque  

59 1 068769 Magnet Magnet Magnet  

60 1 068770 Distanzring Spacer Anneau d'écartement  

 

 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 4 016140 Blechschraube Metal bolt Vis à tôle DIN 7981 C-H 4,2x38 

2 1 068212 Gegenmutter  Locknut Contre-écrou M16 x 1,5 

3 1 068199 Kabelverschraubung Cable outlet bushing Manchon de fermeture de cables M16 x 1,5 

4 1 068192 Motordeckel Motor cover Couvercle de moteur  

5 1 068200 Zuleitung Electrical cord Alimentation  

6 1 068198 Winkelverschraubung Angel grinder Meuleuse d'angle [ M16 x 1,5 

7 1 068185 Stecker Plug Fiche  
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Notitzen / Notes / Notes 
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3. Cockpit / Cockpit / Cockpit 
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3. Cockpit / Cockpit / Cockpit 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 017503 Befestigungsadapter Mounting adapter Adaptateur de fixation  

2 1 066074 Deckel  Cover  Couvercle  

3 1 014647 Drehknopf Revolving Pin for Handwheel  Poignée cylindrique  

4 1 068025 Durchgangsklemme  Bushing socket Douille de traversée  

5 7 068026 Durchgangsklemme  Bushing socket Douille de traversée  

6 1 068024 Durchgangsklemme  Bushing socket Douille de traversée  

7 1 118141 Etikett WOLFF WOLFF sticker Étiquette WOLFF  

8 2 047310 Griffbezug Grip covering Coussinets pour poignée  

9 1 039202 Griffrohr Top handle Manette  

10 1 068023 Hutschiene Top hat rail Barre  

11 1 068649 Verdrahtung Cabling Câblage  

12 2 015211 Kabelschelle Cable clamp  Collier de câble  

13 1 038584 Kabelverschraubung  Cable outlet bushing Manchon de fermeture de cables M12 x 1,5 

14 3 039190 Kabelverschraubung  Cable outlet bushing Manchon de fermeture de cables M20 x 1,5 

15 1 067749 Kabelzugentlastung Cable outlet bushing Manchon de fermeture de cables  

16 1 068008 Buchse Bushing Douille  

17 2 017507 Kontaktelemente Contact Element  Élèment de contact  

18 2 017658 Unterlegscheibe Washer Rondelle DIN 9021 - 4,3 

19 2 068028 Distanz Spacer Rondelle d’écartement  

20 1 066809 Netzteil Power pack Alimentation électrique  

21 1 052443 Notausschalter Emergency button Bouton d'arrêt d'urgence  

22 1 068166 Potentiometer Potentiometer Potentiomètre  

23 1 066899 Relais Relay Relais  

24 1 014696 Sanftanlauf 230V Current limitor Limiteur de courant  

25 1 014695 Schalter Switch Commutateur  

26 1 039298 Schalter  m. Kabel Switch Commutateur  

27 1 066073 Schaltergehäuse Switch housing Couvercle de levier  

28 4 014859 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M6 

29 2 014860 Schnorrscheibe  Schnorr washer Disque Schnorr M8 

30 1 039203 Schukostecker grau Shock-proof plug Connecteur  

31 1 068027 Schutzleiterklemme Earthed conductor clamp Borne pour conducteur de protection  

32 1 068021 Steuerleitung Control cable Ligne de commande  

33 1 066722 Tastaturfolie Sticker Étiquette  

34 1 032751 Totmanngriff Dead man's handle Manche de sécurité  

35 1 068009 Tüllengehäuse Bushing Douille  

36 1 053510 Zuleitung Electrical cord Alimentation  

37 2 014739 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M8 x 45 

38 10 018284 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M4 x 12 

39 4 014730 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M6 x 20 
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4. Stiel / Handle / Manche 
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4. Stiel / Handle / Manche 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 037953 Arretierbolzen Locking stud Cheville d'arrêt M16 x 1,5 

2 1 014817 Stoppmutter Stop nut  Ecrou d'arrêt  DIN 985 - M10 

3 1 066537 Innenrohr Stiel Inner tube Tube intérieur  

4 1 068167 Klemmhebel Clamping lever Levier de serrage M10 x 80 

5 1 038567 Klemmhebel  Clamping lever Levier de serrage M10 x 16 

6 1 066535 Aussenrohr Stiel Outer tube Tube extérieur  

7 2 014861 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M10 

8 2 018800 Stopfen Stopper Bouchon  

9 1 017786 Zahnscheibe Tooth lock washer Disque denté DIN 6797 - A 10,5 

10 1 014743 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M10 x 80 

11 2 014860 Schnorrscheibe  Schnorr washer Disque Schnorr M8 

12 2 017651 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 – M8 x 16 
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5. Schlagwerk / Impact system / Sonnerie 
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5. Schlagwerk / Impact system / Sonnerie 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 015223 Abweiser Deflector  Butoir  

2 1 015225 Ausgleichsscheibe Counter balance weight  Disque de compensation  

3 1 015021 Motor Schlagwerk Motor impact system Moteur sonnerie  

4 2 015217 Distanzring Spacer Anneau d'écartement  

5 12 014815 El. Stop-Mutter Stop nut  Ecrou d'arrêt  DIN 985 - M6 

6 1 015228 Exzenterwelle Excenter shaft   Arbre excentrique  

7 4 014931 Gummilager Rubber bearings  Support métallo-caoutchouc  

8 1 015233 Klemmflansch Locking flange  Flasque de serrage  

9 1 014711 Kugellager Ball bearing Roulement rainuré à billes DIN 625 - 6304 

10 1 015077 Lagerschild grün Bearing plate  Flasque  

11 1 068169 Leiste links Bead left Moulure à gauche  

12 1 068198 Leiste rechts Bead right Moulure à droite  

13 1 013344 Messer 210x60x0,7 Blade Lame   

14 1 015218 O-Ring  O-ring Joint torique DIN 3771 

15 1 014905 Scheibenfeder Holder Porte-disque DIN 6888 - 5 x 6,5 

16 4 014858 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M5 

17 1 014674 Schrägkugellager Angular ball bearing Roulement en biais DIN 628 - T3 - 3304 

18 1 015221 Schwinger Striker Foot Casting Porte-lame oscillant  

19 4 014772 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis à six pans DIN 933 - M6 x 22 

20 1 014857 Seegerring Circlip  Anneau Truarc  I52 DIN 472 

21 1 014764 Senkschraube Countersink bolt Vis à tête conique DIN 7991 - M8 x 16 

22 12 014756 Senkschrauben  Countersink bolt Vis à tête conique DIN 7991 - M6 x 16 

23 1 014847 Radialwellendichtring Sealing ring Bague à lèvres A 28 x 52 x 7 NBR 

24 1 015234 Tellerrad Crown wheel  Couronne de différentiel  

25 4 014827 Unterlegscheibe Washer Rondelle DIN 125 - 6,4 

26 1 014830 Unterlegscheibe Washer Rondelle DIN 125 - B13 

27 2 014746 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M14 x 30 

28 4 014750 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M5 x 25 

29 4 014751 Zylinderschraube Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M6 x 14 

30 8 014752 Zylinderschraube microverk. Cylinder head bolt Vis à tête cylindrique DIN 912 - M6 x 20 
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6.Motor Schlagwerk / Motor impact system / Moteur sonnerie 
 

 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

40 1 015189 Getriebegehäuse Gear block housing  
Carter de protection des 
engrenages   

41 1 015190 Nadelkäfig  Needle bearing  Cage de palier à aiguilles  HK 1512 

42 4 015191 Zylinderschraube Cyl. Screw Vis à tête cylindrique  M5x45 

43 1 015192 Sechskantmutter  Hexagon nut Ecrou hexagonal  M10 

44 1 015193 Ritzel Pinion Pignon   

45 1 015194 Dichtungsbuchse Sealing bushing Douille d'étanchéité   

46 1 014709 Rillenkugellager  Ball bearing  Roulement rainuré à billes  DIN 625-6202 

47 1 015195 Dichtring Sealing ring Anneau d'étanchéité   

48 1 015196 Deckel Cover  Couvercle   

49 1 016312 Senkschraube  Counter sink screw Vis à tête conique  DIN 7991 - M5x16 

50 1 015198 Anker  Armature  Induit  (incl. Pos. 51 + 71) 

51 1 014701 Rillenkugellager  Ball bearing  Roulement rainuré à billes  DIN 625-6001 

52 1 015199 Lagerring Bearing ring  Anneau de support   

53 1 015200 Luftführung Air guide  Guidage d'air   

54 2 019523 Zylinderschraube Cyl. screw  Vis à tête cylindrique   

55 1 015201 Magnetfeld 230V Magnetic field coils  Champ magnétique   

55 1 015238 Magnetfeld 115V Magnetic field coils  Champ magnétique   

56 1 015235 Anlaufwiderstand 230V Resistance 230V Résistance de démarrage 230V   

56 1 015236 Anlaufwiderstand 110V Resistance 110V Résistance de démarrage 110V   

57 1 015202 Isolation Insulation  Isolation   



 
 

Cayman-Stripper 

WOLFF | Eine Marke der Uzin Utz Gruppe | Dieselstr. 19 | D-71665 Vaihingen/Enz | Fon: +49(0)7042-9511-0 | Fax: +49(0)7042-
9511-41 | www.wolff-tools.de 

15

 

6.Motor Schlagwerk / Motor impact system / Moteur sonnerie 
 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

58 1 015203 Motorgeh. m. Kohlehalter Motorcase with carbon 
Boîtier de moteur avec porte-
charbon 230V 

58 1 015204 Motorgeh. m. Kohlehalter Motorcase with carbon 
Boîtier de moteur avec porte-
charbon 115V 

59 2 015205 Kohlehalter Carbon brush holder Porte-charbon 230V 

59 2 015206 Kohlehalter Carbon brush holder Porte-charbon 110V 

60 2 016853 Kohle 230V Carbon brush  Charbon   

60 2 014997 Kohle 115V Carbon brush  Charbon   

61 2 015207 Kohlenhalterkappe Carbon brush holder cap Couvercle pour porte-charbon   

62 1 015208 Dichtplatte Sealing plate  Plaque d'étanchéité   

63 1 068184 Stecker 3- polig Plug 3-pole Fiche 3-pôle  

64 1 018657 Kabel  Cable  Cordon   

65 1 017664 Knickschutztülle Rubber sleeve 
Fourreau de protection contre 
flambage  

66 1 018636 Abschlussdeckel Cover Couvercle  
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Schaltplan / Circuit diagram / Plan électrique 
 

 
 


